



# 美国政府结束停摆

## 国会通过临时拨款法案，结束联邦政府“关门”三天僵局

新华社快讯：美国国会参众两院22日通过一份为期三周的临时拨款法案以维持美国联邦政府运转至2月8日，结束了美国联邦政府“关门”三天的僵局。



受联邦政府停摆影响，1月22日，落基山国家公园道路积雪无人清理变“滑雪胜地” 图/视觉中国

# 阿夫林激战正酣

## 俄罗斯邀请叙利亚库尔德人参加对话

土耳其军队22日在叙利亚北部阿夫林地区与叙反对派武装“人民保护部队”激战。土耳其媒体说，土军已拿下阿夫林11座村庄。

同一天，俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫说，俄方已邀请叙利亚库尔德人代表参加定于下周在俄罗斯索契举行的叙利亚全国对话大会。

### 土军已拿下11座村庄

土耳其军队20日发起对阿夫林地区的空中和地面行动。土军21日跨过叙叙边界，进入阿夫林，与受土耳其支持的叙反对派武装“叙自由军”一同打击“人民保护部队”。

土耳其媒体22日以军方人士为消息来源报道，土军在阿夫林的地面行动中已拿下11座村庄。

土耳其官方的阿纳多卢通讯社报道，土军22日夺取4座村庄及一些农村地区。土耳其《曙光报》22日的头条新闻标题为“清扫正逐步进行”。

土军大炮22日继续攻击阿夫林地区的“人民保护部队”目标。土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安当天在电视直播中说：“我们意志坚决。阿夫林将被清扫干净。我们不会后退。”

“人民保护部队”发言人比鲁斯克·哈萨卡说，“人民保护部队”22日与土军在阿夫林地区激烈交战，土耳其军机当天空袭两座村庄。

“人民保护部队”说，他们22日从土军及其叙利亚盟友手中夺回阿夫林地区的两座村庄，这两座村庄前一天被土军

占领；土军22日攻入另外两座村庄，双方正在那里交战。

“人民保护部队”声称，土军大炮击中阿夫林东北部平民区。总部位于伦敦的“叙利亚人权观察”组织22日说，包括6名儿童在内的21名平民在土军行动中丧生，其中多数死于20日和21日的空袭。

土耳其外交部部长梅夫吕特·恰武什奥卢21日在社交媒体网站上否认土军行动造成平民死亡，斥责“人民保护部队”散布“没有根据的谎言”。“我方目标不是库尔德兄弟，也不是叙利亚人，我们只打击恐怖分子。”

“人民保护部队”是叙利亚反对派武装“叙利亚民主军”的中坚力量，受美国支持，目前控制叙利亚东部和北部不少地区。

土耳其政府视“人民保护部队”为库尔德工人党在叙利亚的分支，将其列为恐怖组织。近几个月来，土政府多次宣称要扫除叙利亚阿夫林和曼比季地区的“人民保护部队”势力。土军本月18日发起对阿夫林地区新一轮炮击。

### 俄方将要求土方停战

土耳其20日发起对阿夫林的军事



21日，土军地面部队开往叙利亚北部阿夫林 新华社发

行动后，叙利亚外交部发表声明，强烈谴责土方行动，称这是对叙利亚主权的“野蛮侵犯”。俄罗斯、美国、法国呼吁土方克制，伊朗呼吁土方立即结束军事行动。出于安全考虑，俄罗斯军队20日撤离阿夫林地区。

英国广播公司以俄罗斯联邦委员会（议会两院）国防和安全委员会第一副主席弗朗茨·克林采维奇为消息源报道，俄方将在22日的联合国安理会会议上，提出要求土方停止军事行动。

在俄罗斯、土耳其和伊朗的倡议下，叙利亚全国对话大会定于本月29日和30日在俄罗斯南部城市索契举行，目的是推动叙利亚和平进程。

俄罗斯外长拉夫罗夫22日告诉媒体记者，“库尔德人代表已包含在赴索契参加叙利亚全国对话大会的受邀叙利亚人名单中”，“理当确保”库尔德人在叙利亚未来政治进程中“拥有角色”。他同时呼吁叙利亚各方尊重叙利亚主权和领土完整。

拉夫罗夫还指责美国政府一直“劝阻库尔德人与叙利亚政府对话，在库尔德人中鼓励分裂情绪，完全无视库尔德人问题的敏感性和地区因素”。

吴宝树（新华社专稿）

# 越南“大老虎”丁罗升获判13年

## 牵扯国油腐败案

据新华社电 越南河内市人民法院22日就越南国家石油和天然气集团（越国油）及其下属企业腐败案作出判决，越共中央政治局原委员、越国油原董事长丁罗升因故意违反国家经济管理规定造成严重后果被判13年监禁。

据越通社报道，法院同日以故意违反国家经济管理规定造成严重后果和贪污罪判处后江省人民委员会原副主席、越国油下属越南油气安装股份总公司原董事长、总经理郑春青终身监禁。郑春青案发后曾逃到国外并被通缉，越南

公安部2017年7月宣布其已投案自首。法院还判处丁罗升和郑春青赔偿其所造成的经济损失，并要求郑春青等人退还其贪污所得。法院同日还对20名同案犯作出判决。

河内市人民法院于1月8日至21日开庭审理了越国油及其下属企业腐败案，此案被告共22人。据悉，法院还将继续对丁罗升和郑春青涉及的其他腐败案进行审理。

2017年12月8日，越南公安部对丁罗升发出起诉书和拘留令，对其与两起特大经济案件的关联进行调查。

同日，越共中央政治局作出停止丁罗升参加党的组织生活的决定，越南第十四届国会常委会通过对丁罗升进行起诉、拘留并终止其国会代表权限和职务的决定。

丁罗升1960年出生于越南南定省。2016年1月，丁罗升当选越共中央政治局委员，同年2月被任命为胡志明市市委书记。2017年5月，因其在越国油任职期间的违规行为，越共十二届中全会决定给予丁罗升党内警告并免除中央政治局委员职务的处分，丁罗升随后改任越共中央经济部副部长。

# 纽约州自费重开自由女神像



当地时间1月22日，自由女神像重新对游客开放 图/视觉中国

美国联邦政府21日进入“关门”第二天，纽约州决定自费重开，重新开放因缺乏经费而暂时关闭的自由女神像。

纽约州长、民主党人安德鲁·科莫21日在记者会上说，自由女神像运营人工成本为每天6.5万美元，“明天将重新开放”。他与州内政界沟通后决定，“由纽约州向运营自由女神像的联邦雇员支付酬劳”。

美国有线电视新闻网报道，自由女神像由美国联邦政府国家公园管理局运营。联邦政府20日陷入“停摆”，国家公园管理局宣布自由女神像及其所在的埃利斯岛立即关闭，等候后续通知。当天凌晨，游船始发处张贴景点关闭告示，取消前往自由女神像和埃利斯岛的游船。

“自由女神像关闭，打乱了许多游客的计划”，科莫说。在他看来，保持自由女神像开放是一笔“划得来的投资”，“从游客那里赚到的钱是运营成本的好几倍”。埃利斯岛曾是欧洲移民进入美国的门户，而这次美国再度“关门”的主要原因与移民相关。民主、共和两党纠缠移民政策，致使联邦政府临时拨款法案在国会参议院搁浅。

科莫认为，涉及移民，自由女神像有象征意义，此处景点保持开放格外重要。“对移民关闭大门的想法有违美国理念。”

陈丹（新华社特稿）

# 美国副总统：美驻以使馆明年年底前迁至耶路撒冷

据新华社电 正在以色列访问的美国副总统彭斯22日说，美国驻以色列使馆从特拉维夫迁至耶路撒冷方案将于几周内正式启动，使馆新址将于2019年年底之前开放。

彭斯当天在以色列议会发表演讲时作出上述表态。他的演讲遭到阿拉伯政党议员抗议——有人称彭斯为“不受欢迎”之人，有人举着带有“耶路撒冷是巴勒斯坦首都”字样的纸页抗议，也有人愤怒而离场。

彭斯于21日晚间抵达特拉维夫，开始对以色列进行两天的访问。

2017年12月6日，美国总统特朗普宣布美国承认耶路撒冷为以色列首都，并将启动美国使馆从特拉维夫迁往耶路撒冷进程。

耶路撒冷问题是阻碍巴以和平进程的症结之一。1948年第一次中东战争结束后，耶路撒冷被分为由以色列实际控制的西耶路撒冷和由约旦实际控制的东耶路撒冷。1950年，以色列宣布耶路撒冷为其首都。在1967年第三次中东战争中，以色列从约旦手中夺取东耶路撒冷，后于1980年通过立法宣布耶路撒冷为其“永久和不可分割”的首都。巴勒斯坦方面则要求建立一个以东耶路撒冷为首都的巴勒斯坦国。国际社会普遍不承认以色列对整个耶路撒冷拥有主权，很多和以色列有外交关系的国家把使馆设在特拉维夫而非耶路撒冷。

年，以色列宣布耶路撒冷为其首都。在1967年第三次中东战争中，以色列从约旦手中夺取东耶路撒冷，后于1980年通过立法宣布耶路撒冷为其“永久和不可分割”的首都。巴勒斯坦方面则要求建立一个以东耶路撒冷为首都的巴勒斯坦国。国际社会普遍不承认以色列对整个耶路撒冷拥有主权，很多和以色列有外交关系的国家把使馆设在特拉维夫而非耶路撒冷。

## 彩票开奖公告栏

开奖时间：2018年1月22日

Table with 3 columns: 类别, 投注数, 中奖注数, 单注奖金(元). Includes 36选7 and 3D results.

Table with 4 columns: 中奖符号, 投注方式, 投注额(元), 中奖注数, 单注奖金(元). Includes 好彩1 and 排列3/5 results.

Table with 2 columns: 前区号码, 后区号码. Includes 超级大乐透 results.

Table with 4 columns: 类别, 中奖注数, 单注奖金(元), 中奖金额(元). Includes 3D results.

Table with 4 columns: 直选, 组选, 排列. Includes 排列3/5 results.

Table with 2 columns: 前区号码, 后区号码. Includes 超级大乐透 results.

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

Advertisement for 'Five Flavors Sedative Granules' (五味安神颗粒). Includes text about insomnia treatment, product benefits, and contact information.